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1 Mart’tan itibaren yürürlüğe giren “Dijital hizmet vergisi”nin uygulamasına ilişkin usul ve esaslar                                         

belirlendi. 

 

    No: 2020 – 53                                                                                                              Tarih: 20.03.2020 

 

Özet: 7 Aralık 2019 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 7194 sayılı Kanun’la, dijital ortamda 

sunulan bazı hizmetlerden “Dijital hizmet vergisi” adında yeni bir vergi alınmasına ilişkin 

düzenleme yapılmıştı. Söz konusu hüküm 1 Mart 2020 tarihinde yürürlüğe girmişti. 
20 Mart 2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan “Dijital Hizmet Vergisi Uygulama Genel Tebliği” 

ile bu verginin uygulamasına ilişkin usul ve esaslar belirlenmiş, konuya ilişkin ayrıntılı açıklamalar 

yapılmıştır. 

1 Mart 2020 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere yürürlüğe giren söz konusu Tebliğ sirkülerimiz 

ekinde dikkatinize sunulmaktadır. 

7 Aralık 2019 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 7194 sayılı Kanun’la, dijital ortamda sunulan 

bazı hizmetlerden “Dijital hizmet vergisi” adında yeni bir vergi alınmasına ilişkin düzenleme 

yapılmıştı.  

1 Mart 2020 tarihinde yürürlüğe giren bu hüküm uyarınca, ilgili hesap döneminden önceki hesap 

döneminde, Kanun’da sayılan hizmetlere ilişkin Türkiye’de elde dilen hasılatı 20 milyon liradan 

veya dünya genelinde elde edilen hasılatı 750 milyon eurodan veya muadili yabancı para karşılığı 

Türk lirasından az olanlar bu vergiden muaftırlar. 

Vergilendirme dönemi, takvim yılının birer aylık dönemleri olan dijital hizmet vergisinin oranı, 

hasılat üzerinden %7,5 olarak belirlenmiştir. Cumhurbaşkanı’nın bu oranı %1’e kadar indirme ve 

iki katına artırma yetkisi bulunmaktadır. 

20 Mart 2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan “Dijital Hizmet Vergisi Uygulama Genel 
Tebliği” ile bu verginin uygulamasına ilişkin usul ve esaslar belirlenmiş, konuya ilişkin ayrıntılı 

açıklamalar yapılmıştır. 

1 Mart 2020 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere yürürlüğe giren söz konusu Tebliğ'e 

ulaşmak için tıklayınız.... 

  

Saygılarımızla. 
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